

不要空调,丢掉火炉 长沙这两处楼盘玩低碳

水电费、维修费和更新费可省掉三分之二

“不要空调、丢掉烤火炉、收起电风扇。”这是长沙市某楼盘打出的销售广告,冬暖夏凉全靠房子自己调节。

21日,长沙市仅有的两座“绿色建筑”亮相,倡导低能耗与低碳生活,每平方米成本比普通建筑要多出100至400元。

■记者 叶子君 实习生 谢娇



5月21日上午,长沙市某楼盘打出“恒温、恒湿、低碳”的宣传标语。 记者 田超 摄

使用100年的建筑“新革命”

上厕所、浇花浇草不用自来水,而是小区循环利用的生活用水;路灯照明利用太阳能蓄能并利用光线强弱进行开关控制;生活垃圾不需要运出小区,有专门的处理站,住户刷卡丢垃圾,回收利用产生的价值将转换成积分返回至卡内,住户年底凭积分兑换奖品;开门不用门锁,直接用卡

刷,家里电器用同一个遥控开关。在绿色建筑的住宅小区,这些只是未来低能耗与低碳生活的一些小细节。

相对于普通建筑的成本而言,绿色建筑每平方米需要增加100至400元,长沙市建设委员会总工程师汤伟说,虽然市民在购房时一次性投入增加了,但日后的高额水电

费、维修费和更新费可省掉三分之二。

汤伟说,建筑物的设计寿命一般为50年,土地使用权为70年,只要不去刻意毁坏这些绿色建筑,“还是可以保100年的。”所以,从建筑的整个生命周期看,绿色建筑将是建筑发展的一个“新革命”。

让室内达到凉爽的效果。

汤伟介绍,绿色建筑是节能建筑的升级版,同时强调节地、节材和节水。现在长沙仅有麓谷林语和太阳星城两处绿色建筑试点工程,未来建筑从规划选址到最后拆除,“绿色”将变成强制要求。

转换,再通过管道往上传到室内,不管是一楼还是十楼,水温可以达到45度、地板表温可以达到20多度,每户可自主调节温度。

来自大地深处的热量让房屋在冬季保持暖和,在夏季,会呼吸的墙体和中空玻璃起到隔热作用,

长沙有两处绿色建筑试点工程

在深达80米的地下,温度持久保持在20度左右,这成为建筑的一个巨大的热量来源。在长沙市开福区当代万国城MOMA建筑工地,每隔4米就有一口深80米、直径13厘米的井,总共约有1000口。地热温度传到热泵机组

1200台各类赌博机在暴雨中被销毁 长沙整治电游赌博将开始打“巷战”

本报5月21日讯 今日上午,长沙市公安局樊塘基地前坪,两台挖土机在大雨中举起钢铁手臂,对查获的1200余台各类电游赌博机进行集中销毁。据悉,在为期3个月的查禁电游赌博专项行动中,所有参赌人员及服务人员一律拘留,为电游赌博违法行为提供场地也将受到严格处罚。

牌机、苹果机、老虎机、轮盘机、局域网赌博计算机等各类电游赌博机,整齐地堆放在长沙市公安局樊塘基地前坪。上午10点30分,集中销毁行动冒着暴雨开始,随着两台大型挖土机的缓慢前行,1200余台电游赌博机被碾得粉碎。长沙市公安局治安支队支队长易剑波表示,2009年以来,全市公安机关共查处牌机电游赌博案件397起,抓获1028人,查处电游赌博场所503家,收缴各类

电游赌博机具4089台,收缴的赌博机具分批分次进行了销毁。

警方近期将开展为期3个月的查禁电游赌博专项行动。在专项行动期间,长沙警方将推出严厉处罚措施:所有电游赌博场所老板及主管一律刑事拘留;所有参赌人员及服务人员一律行政拘留;所有电游赌博机具一律销毁;所有非法所得一律收缴;所有提供场所的业主一律处罚。“将房屋租赁给他人开设电游赌博场所,将按照有关法律进行严厉处罚。”易剑波表示,针对目前电游赌博机入侵居民小区娱乐室,背街小巷门面店铺的现象,下阶段整治除了扩大行动也要打响巷战。社区民警若对辖区内电游赌博查禁不力,将被严格追责。

■记者 黄娟 实习生 彭静

专治肾病 肾衰 尿毒症 国药问世

近日,具有我国自主知识产权的专用于治疗肾病、肾衰等肾病的海洋生物药由中科院研发成功,并荣获国家发明专利。

据专家介绍,该药的研制成功,改变了目前医疗界靠激素、传统中药、透析治疗及换肾维持生命的现状,在肾病、肾衰、肾炎治疗领域获多项突破:1、首创胃肠透析法代替肾脏解毒排毒,迅速降低肌酐、尿素氮等指标;2、改善骨髓造血功能,提高血浆总蛋白和血钙含量;3、修复肾单位,恢复肾功能。

临床验证:服用该药1-2个疗程,患者

肌酐、尿素氮等指标明显下降,尿量增加,水肿及瘙痒等症状逐渐消失;服用3-5个周期,肾功能及尿常规等指标逐步恢复正常,患者减少或不再透析。该药临床用于治疗:急慢性肾炎、肾盂肾炎、糖尿病肾病、高血压肾病、肾病综合症、多囊肾、肾囊肿、IgA肾病、肾功能不全、肾衰等各种肾病。

咨询热线:0731-88714897

www.shenyixue.com

地址:长沙市解放西路136号(省人民医院斜对面)

国内、国际专利技术铸就全球首个抗肿瘤菌药

中晚期肿瘤有救了

国家火炬计划项目、中国中医科学院“九五”治疗癌症重点科研项目,我国自主研发的首个抗肿瘤菌药“正克菌药”,获得二项国际、国内专利技术,成功完成三大突破:1)首次把中药抗癌活性成分从大分子转变为小分子,有效成分吸收成倍增加;2)欧洲专利首次激活传统中药中未被开发的抗癌活性物质,药物利用度成倍增加;3)首次研制出抗癌功效强大的核心物质--CSD代谢物,临床药效成倍增加。从而使中药抗癌整体药效提高了28倍。

国家一级期刊《肿瘤防治杂志》随即披露:“正克菌药”经北京医科大学肿瘤医院、上海中



韩国专利



韩国专利

医药大学附属医院、天津医科大学总医院等全国21家大型三甲医院,1800名患者服用证实,该药对食道、肺、肝、胃、肠、乳腺、宫颈、膀胱等多种肿瘤的抑癌率都非常高,疗效确切,肿瘤生长得到控制、缩小,临床远期效果超过化疗。

好消息:由于正克菌药的神奇疗效,湖南省多家三甲医院药房纷纷竞相采购,为庆祝正克菌药进入湖南三甲医院临床应用,凡在本月31号以前购药享受买5送1、买10送3优惠。咨询热线:0731-82813345

肾病泰斗巧用冬虫夏草

开辟降肌酐、降尿素氮、消蛋白尿,恢复肾功能新路

1000多年来,冬虫夏草一直被作为肾病治疗首选中药;中国现代肾病学创始人、肾病治疗泰斗黎磊石教授高度重视冬虫夏草治疗肾病的作用,1991年采用冬虫夏草治愈了多例尿毒症病人,为全球肾病治疗开创了一条新路。自此冬虫夏草治疗肾病的效果获得了国内外专家高度重视和一致认可,开始在全球大力推广。

《中国冬虫夏草研究》一书,总结了近20年来数十篇冬虫夏草治疗肾病的药理和临床报告,系统阐述了冬虫夏草治疗肾病的作用机制:冬虫夏草所含活肾素(H1-A)能清除沉积在肾小球滤过膜上的免疫复合物,从而恢复肾脏滤过功能,从根本上消除尿蛋白和血尿,降低肌酐、尿素氮,消除水肿,完全改变了以往单纯控制症状的药物和排毒药物不能恢复肾功能的弊端。其中活肾素

(H1-A)还获得了美国专利(US5528280)。

活肾素在体内的利用率决定了冬虫夏草治疗肾病的最终效果。藏瑞冬虫夏草经过了德国纳米技术和中药膜分离技术加工,将冬虫夏草所含活肾素(H1-A)在体内的利用率提高了3倍以上,极大的提高了治疗有效率,被列入国家火炬计划项目,上市4年来,对肾病和尿毒症有很好的治疗效果,无数的肾病患者从此走向康复。

张大爷1999年罹患糖尿病肾病、肾功能不全,多年一直采用排毒和控制症状药物,但效果欠佳,到2007年时肌酐已640,在服用藏瑞冬虫夏草1年多后,肾功能恢复正常。藏瑞冬虫夏草为什么治疗肾病有如此神奇的功效呢?

详情咨询:0731-88156256

指定专卖:长沙市蓝色地标大药房